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1. Если тело А с температурой 20At = °С привести в тепловой контакт с телом 
В с температурой  С, то установится температура  С. Если тело 
В (с его первоначальной температурой ) привести в тепловой контакт с 
телом С с температурой 

35Bt = ° 1 25t = °

Bt
55Ct = °  С, то установится температура 2 40t = °  С. 

Какая температура  установится при приведении в тепловой контакт тел А 
и С (с температурами  и ). Считать, что потери тепла отсутствуют. 
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2. Из пунктов А и В одновременно навстречу друг другу выехали машина и 
автобус. Через некоторое время они встретились и продолжили свое 
движение. Машина пришла в пункт назначения через  часа после 
встречи, автобус - через  часов. Какое время двигались автобус и 
машина до встречи? 
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3. Из некоторой точки, находящейся над поверхностью земли, с 
одинаковыми промежутками времени и с нулевой начальной скоростью 
падают одинаковые предметы. Известно, что когда первый предмет упал на 
землю, третий пролетел  пути до поверхности земли. Какую часть пути до 
поверхности земли пролетит к этому моменту второй предмет?  
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4. Два сообщающихся сосуда имеют форму цилиндров с 
площадью сечений  и . В сосуды налита жидкость, 
поверхности которой закрыты невесомыми поршнями (см. 
рисунок). Если некоторый груз положить на поршень в 
левом сосуде, то разность уровней жидкости в сосудах 
будет равна . Какой будет разность уровней жидкости в сосудах, если этот 
же груз положить на поршень в правом сосуде. 
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5. Из проволоки сделали правильную пирамиду, все ребра 
которой имею одинаковую длину и одинаковое сопротивление 
R . К серединам двух противоположных сторон подключают 
источник электрического напряжения (см. рисунок). Чему равно 
сопротивление пирамиды? 
 
 


